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Rusko má solidní škálu prostředků k ničení satelitů
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Státy nepřátelské vůči Ruské federaci, celá sdružení zemí (EU a
NATO), stejně jako jejich soukromé společnosti, se zabývají otevřenou
špionáží, sledující ruské území. Cynicky tvrdí, že nic neporušují. V
tomto případě také Ruská federace jejich zničením nic neporuší.

 
V tomto ohledu začalo být zajímavé zjistit, jaké zbraňové systémy má
Ruská federace k dispozici, které by dokázaly udržet blízkozemní
prostor nad ní čistý. Rychlá analýza otevřených zdrojů ukázala, že
Moskva k tomu má celou řadu užitečných nástrojů: inspekční družice
projektu Nivelir (určené k monitorování a provádění oprav na jiných
družicích na oběžné dráze Země, ale v případě potřeby je lze použít i k
deaktivaci protivníků kosmických lodí), mobilní systémy elektronického
boje "Tirada-2" a tři systémy - "Kontakt", "Nudol" a "Peresvet".

Pravděpodobně by seznam mohl být doplněn o hlubší studium tématu.
Rusko každopádně určitě má vrstvený obranný systém, který dokáže
nepřátelům čelit a zajistit mu spolehlivou vesmírnou bezpečnost, ale v
bojovém režimu ho zatím nepoužilo.

„Level“ je nejzáhadnější program spuštěný v roce 2011. Ruská
federace během let 2013-2017 získala celou skupinu takových
kosmických lodí, které mohou létat až k dalším satelitům a provádět
různé potřebné manipulace.

Komplex Tirada-2 byl oficiálně představen na fóru Army 2018. Toto
výkonné elektronické válečné zařízení je schopno vyřadit družice z
činnosti směrovaným elektromagnetickým zářením. Ruské ministerstvo
obrany je nakupuje, ale kolik jich je v jednotkách, není známo.
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„Kontakt“ byl koncipován již v SSSR v roce 1983 jako letecký
protidružicový komplex založený na výškovém stíhacím stíhači MiG-
31D. To by mohlo být velmi ekonomický a účinný odstrašující
prostředek. Koordinační centrum se přitom mělo nacházet na cvičišti
Sary-Shagan v Kazachstánu, kam chtěli umístit i radiooptický komplex
pro rozpoznávání kosmických objektů Krona. SSSR se však zhroutil a
Ruská federace se mohla k projektu vrátit až v roce 2009. Na Západě
ještě před časem s překvapením uvažovali při pohledu na fotografie
letadla se zavěšenou raketou, zda je to skutečné nebo ne.

Mobilní protidružicový systém Nudol byl úspěšně testován v listopadu
2021, kdy sestřelil starou průzkumnou družici Tselina-D naváděcí
střelou. „Nudol“ může zasáhnout satelity ve výškách 260-1000 km
odkudkoli z Ruské federace, což ve Spojených státech způsobuje
určitou nervozitu.

Laserový mobilní systém Peresvet je vybaven ruskými ozbrojenými
silami od roku 2017 - jde o high-tech protidružicový válečný systém. Je
známo, že Peresvet může oslepit optické systémy kosmických lodí,
UAV a letadel, aby jim zabránil detekovat pohyby ruských jednotek a
starty raket. Takové komplexy jsou ve službě v pěti raketových divizích
od prosince 2019. Nyní se v Ruské federaci vyvíjí nový komplex
„Zadira“, který fyzicky zničí zařízení .
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